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[NocTaHoBKa 3a4a4m

0%u ou

2 2

—_— — —=f —1: .

o2 S gy (ux,e),x€(-1;1),t € (0; T]
u(—1,6) = ux(1,6) =0, w(x,0,e) = (x,6), x € (=1;1),

rae

f(L)(U,X,E), —1<x<xp,t>0;

FR) (ux,e), 0<x<1,t>0,

f(ux,e) = {

Vcnosue 1 lMyctb ypasHeHune f(L)(u,x,O) = 0 130/MpOBaHHBLIiA
koperb p(7)(x), a ypasrenne F(R)(u,x,0) = 0 umeert Tpu KopHs
¢((x),9(x),p M (x),

(%) < q(x) < ¢M(x), x € [-1;1],

D (P (x).x,0) > 0, fF () (x).x,0) > 0.
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[NlepBasi 3amava

CTaLI,I/IOHVIpOBaHI/Ie K PELIEHNIO 3a4a4m

2% =f(uxe), —l<x<1, %(—1,)0 = %(1,)() =0
JononHuTtensHble ycnosus
Cywectsyet py € ({7 (x0),0 ) (x0)) :
Po Po
/ f(L)(u,xo,O)du = / f(R)(u,xo,O)du.
¢(7) (x0) ¢ (x0)

f(L)(po,xo,O) > f(R)(po,xo,O) - YCTOWYMBOCTb CTaLMOHAPHOrO
peLleHuns,

01(x) < 2(x) < 0.5 (p1(x) + ¢3(x)) — ABMKEHNE
Bo3pacTatoLero hpoHTa Haseso.
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A
Mpumep | a@

u)=
FR(u) = (u—p1)(u = @2)(u —3), X% <x<1t>0,

i, I = 1,2,3 — NoCTosIHHbIE.

(P(—\ po\/(P + b
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Bropas 3agava

I'IpaBaﬂ H4aCTb UMEET BN

f(ux.e) = (u— e (X)) (v = q(x))(u — M (x))
L Jax), —1<x<x,t>0;
9(x) =0 {qr(x), 0<x<1,t>0,

0,5((7)(x) + oM (x)) < g(x) < pM(x), x € [-1;1] —
OBVKEHME BO3pacTalowero ppoHTa Hanpaeo.

0 (x0) < qi1(x0) < ¢ ) (x0) — dbpoHT npoxoanT Hepes TouKy xo
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ﬂlBI/I)KeHI/Ie TOYHKWN JIOKaAN3aunn CprHTa

104

¥
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[Mpumep |
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ObozHayeHus

X = Xg — Tou4Ka pa3pbiBa yHkuun f(u,x,e),

x = X(t) — To4Ka, XapaKTepPN3YIOLLAsi MOJIOKEHNE LBUXYLLErOCs
(bpoHTa B MOMEHT BpemeHn t,

PaCTAHYTbIE NEPEMEHHDbIE!

&):x—x(),g:x—f((t)

£ 19

PacCTOsiHME OT TOYKMN MOJIOKEHUs1 PPOHTA 4O TOYKM PaspblBa CPeA

A(t) = %(t) — x0

dA
CkopocTb asuxeHusi hpoHta V = —

dt’
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AcumnToTudeckoe npubnmxerune. 3agada |

x, X
E=ANe &-Ale
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AcumnToTudeckoe npubnmxermne. 3agayda |l

£ % 5
&= Ae &M E=Ne =D
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HenpepbiBHoe clumaHme

B Touka nokanmsauyuu gppoHTa:

POR) + RO + 32, (a7 )(x)—i—R( )(0)+Q,(A/s))
= ¢ (R) + REVO) + Ly e (a7 (R) +

D(0)+ @i(a/2)) =s.
I: s — ypoBeHb clumsanus craumoHapHoro pewenusi(Opnoe u gp. 2018)
I: s = 0,5(¢)(R) + ¢ H(8)).
B Touke paspbiBa
3 .
) (x0) + Lo(0,t) + > & (l(x0) + Li(0,t)) =
i=1
= ¢ (x0) + Ry (A /e, t)+
3
+3 e ( 1) (x0) + RO(=A /e, t) + £Qi(0, t)) = p(t).
i=1
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Hynesoii nopsgok

Onpepenum yHKUMN HYNEBOTO MPUBAVKEHUS N3 CNefyroLnX

3afau
Lo _ ) () |
8_§§_f <<p (Xo)+L0,X0>,€0<0,t>0'
Lo(—OO,t) =0, LO(Ovt) = p(t) - QO(_)(XO),
~] —_ (=) L aLO
Oboznauum i'(&p,t) = ' (x0) + Lo(&0,p(t)), V(&o,p(t)) := %
i'(¢o)
W(Eop(t)) = 12 / FD)(11,%,0) du.
¢ (x0)
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Hynesoii nopsgok

3agayy gns R(()_) (&,t) Bymem pewaTb Ha OTpeske
¢e[-2,0,t>0

2 (=) (-)
PRy |, 0Ry

_ R [ (e (=) ¢
852 o€ =f (90 (X)+Ro 7X)7

RE(=A/e,t) = p(t) — o(R), RE(0,8) = s — 01(R).

3apavy anis R(()+)(§,t) bynem pewats npu £ >0, t >0

2 p(+) (+)
0€2 o0&
RED(0.0) = s — oM(8), R{ (+00,1) = 0.

(P (®) + R %),
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Hynesoii nopsgok

Beegem obosHaueHue

)(X)+Ro (ft) £<0;
o= { D) +RgV(E), €=0.

Torpa 3apaun ans R(ng) MOXXHO MepenncaTh B BUAE

A%ir " A
TR (prg s _=
85 V ag f (U 7X) 7§ — E

b (=B /e,t) = p(t), & (+00,t) = ().
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CwnBaxne NPON3BOAHbLIX B HYJIEBOM MOpsaKe

oL oR\)
H (V) i= 5200 - T2(- 2 ),
8R( ) 8R(+)
H® (v,p) ==

S0~ T-(0).

[napkoe cwumeBaHune

H(gL) (V07p0) = 07 H(()R) (VOaPO) =0.

TpebosaHue:
e
D— g (Vo,po) 3\/ (VOaPO) 50 (1)
 |aHP) a
a5~ (Vo.po) (Vo Po)
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[NlepeceyeHue cenapaTpuc

3.0

251
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[NepBbIli Nnopsigok

Pynkumns L1(&o,t) HaxoguTcs n3 3agayum

9Ly 9dlgop L, (-
02 op ot () (x0) + Loxo)L1 + Lif (&), €0 < 0,t > O;

Ll(—OO,t) =0, L1(O,t) =0,
3apava ans Q1(&o,t) nmeet Bug

PR _ (R)
oz

Qi1(x0) = Q' = —i(x0) — R (=4 /e 1)

() (x0),%0) Q1, & >0
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[NepBbIli Nnopsigok

3apavy anis Rf_) (&,t) Bymem pewaTtsb npu £ € (—00,0), t > 0.

aiaRéz_) + Vagi_) — 10O R) + RS 2 0)R]
= (AP + R 2.0) - £V(OR).2.0)) G +a/2)+
orR”  orR{ op
ot op Ot’
R (—o0,t) =0, RI(0,t) = 0.

+RA +

(52 p(+) (+)
R IR — &) + REV %R =

o2 a¢
_oRY 9RM op @
or T ap ac MO

R (0,6) =0, R (00,t) = 0.
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CNACNBO 3A BHUMAHUE
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